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Опис курсу
Пререквізити –  базові  знання  з  дисциплін:  Українська  мова  (за  професійним

спрямуванням),  Історія  української  державності,  Історія  Туризму,  Філософія,  Соціологія,
Психологія.

Мета курсу – вивчення системи об'єктів Всесвітньої культурної і природної спадщини
ЮНЕСКО.

Завдання  курсу –  вивчення  теоретичних  основ  Всесвітньої  спадщини  ЮНЕСКО,
науково-дослідна та інноваційна діяльність використання інформації  про об'єкти Всесвітньої
спадщини в освітній і професійній діяльності.

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 
Знати: 

 критерії включення об’єктів в Перелік спадщини;
 географію  об’єктів  та  основні  причини  включення  об’єктів  в  Перелік  Всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО; 
 унікальні риси об’єктів культурної та природної спадщини;

Вміти:
 характеризувати  об'єкти  спадщини  на  основі  аналізу  тематичних  карт,   Інтернет-
ресурсів, виділяти суттєві ознаки об'єктів; 
 встановлювати  причинно-наслідкові  зв'язки,  здійснювати  синтез  отриманих  знань,
порівнювати об'єкти, процеси і явища; 
 створювати образи об'єктів спадщини;
 інтерпретувати дані про стан об'єктів спадщини, що знаходяться під загрозою, робити
самостійні  висновки  з  питань  ціннісного  ставлення  до  культурної  спадщини,  логічно
обґрунтовувати висловлене положення;
 здійснювати науково-дослідну та інноваційну діяльність і бути готовим до використання
інформації про об'єкти Всесвітньої спадщини в освітній і професійній діяльності.

Компетентності  –розуміння  принципів  і  процесів  щодо  організації  роботи  суб’єкта
туристичного  бізнесу  та  окремих  його  підсистем  (адміністративно-управлінська,  соціально-
психологічна,  економічна,  техніко-технологічна);  управляти  своїм  навчанням  з  метою
самореалізації  в  професійній  туристичній  сфері;  адекватно  оцінювати  свої  знання  і
застосовувати  їх  в  різних  професійних  ситуаціях;  приймати  обґрунтовані  рішення  та  нести
відповідальність  за  результати  своєї  професійної  діяльності;  демонструвати  виконання
професійних завдань у стандартних та невизначених ситуаціях.  

Результати  навчання –  в  результаті  вивчення  курсу  студенти  можуть  аналізувати,
систематизувати  та  узагальнювати  результатів  наукових  досліджень  теоретичних  основ
Всесвітньої  спадщини  ЮНЕСКО;  проектувати  туристичні  програмиоб’єктів  Всесвітньої
спадщини  ЮНЕСКО;  бути  готовим  до  використання  інформації  про  об'єкти  Всесвітньої
спадщини в професійній діяльності.

Структура курсу
Змістовий модуль 1.

Теоретичні основи Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.Всесвітня культурна спадщини
ЮНЕСКО в Євразії.

http://new.khntusg.com.ua/


Тема  1.  Геопросторове  розміщення  об’єктів  всесвітньої  спадщини  ЮНЕСКО  та  їх
значення для розвитку туризму в Україні та світі.

Тема 2. Культурна і природна спадщинаЮНЕСКОЄвропейський туристичний регіон
Тема 3. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО в Україні.
Тема  4.  Культурна  і  природна  спадщинаЮНЕСКО  Азійського  та  Близькосхідного

туристичного регіону.
Змістовий модуль 2. Культурна і природна спадщина ЮНЕСКО Америки, Африки та

Океанії.
Тема  5.  Культурна  і  природна   спадщинаЮНЕСКО  Африканського  туристичного

району.
Тема  6.  Культурна  і  природна   спадщина  ЮНЕСКО  Американськоготуристичного

району
Тема 7. Культурна і природна  спадщина ЮНЕСКО Карибського басейну, Австралії та

Океанії.
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність
учасників освітнього процесу.

Система  оцінювання –  оцінювання  проводиться  за  100-бальною  шкалою.  Бали
нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 35 балів; модуль 2 – 30 балів; залік –
35 балів.

Інформаційні ресурси
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/
Проект  «Світ  культурна  спадщина»:  [Електронний  ресурс].  -  Режим  доступу:
http://www.meros.org/
Довідково-освітній  інтерактивний  ресурс  за  підтримки  ЮНЕСКО:  [Електронний  ресурс].  -
Режим доступу: http://gounesco.com
ЮНЕСКО (Організація  Об'єднаних  Націй  з  питань  освіти,  науки  і  культури):  [Електронний
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